

péi en se référant à certains passages de Pétrone :

52) *C. I. L.*, IV, n° 3494 : en particulier *vol* = *vol(et)*; — *duas* = *dyas* = $\delta\upsilon\acute{\alpha}\varsigma$; *tria* = $\tau\rho\acute{\iota}\acute{\alpha}\varsigma$; — *orte* = *oro le*.

Id., n°s 935 i et 2960 : au lieu de *O Tite*, lire *orte* pour *oro le*.

Id., n° 1837 : *aliid* = *aled* = *aliid*.

P. 168-170. F. A. Todd. Rectifications à deux inscriptions de Pompéi. Dans le *Supplementum aux Carmina epigraphica* de Fr. Buecheler, par E. Lommatzsch,

53) p. 75, n° 2054, l. 1 : lire [*Insanas*] *liles odiosaque* au lieu de [*Utere blanditiis*] *odiosaque...*

p. 155, n° 2292, au quatrième pentamètre : remplacer *Venerum ferilas saepe fil dura leuis* par *Ventorum ferilas saepe fil aura leuis*.

COMPTES RENDUS DES SÉANCES DE L'ACADÉMIE DES INSCRIPTIONS ET BELLES-LETTRES, 1939.

P. 299-300. G. Lapeyre. A Carthage, sur l'emplacement du temple de Tanit.

P. 299. Mosaïque.

54)

ERUCIUS DOMINO · V · S · L · A

Dominus désigne Saturne-Baal.

P. 300. Fragments de stèles votives à Saturne.

EPIHEMERIS DACOROMANA,
VII, 1937.

P. 302-303 avec fig. D. Tudor.

En Dacie supérieure. Sur un relief de la série des « cavaliers danubiens ».

55)

ΓΕΡΜΑΝΟC ΕΠΟΙΗCΕΝ

EPIGRAPHICA, I, 1939.

Nouvelle revue italienne d'épigraphie, publiée à Milan par les soins de A. Calderini.

P. 5-12. A. Calderini. Des congrès internationaux d'épigraphie (à propos du premier congrès tenu à Amsterdam en 1938).

P. 13-16 avec fig. R. Paribeni. A *Reate*. Cippes remployés au Moyen Âge dans un pont romain.

56) *ti. claudius drusi f.*

caesar aug. germanicus

p o n t i f e x̄ M A X

t r i b u n i c i a

p o t e s t a t e I I

C O S I I

F A C I V N D V M

C V R A V I T

Date : entre le 25 janvier et le 31 décembre 42 ap. J.-C.

L'inscription doit être restituée plutôt au nom de Claude qu'à celui de Vespasien.

P. 17-20. Margherita Guarducci. A Cénchrées. Inscription rupestre déjà publiée (bibl. p. 17). Il y a deux textes distincts ; l'un porte

57) ΠΡΑΙΤΩΡΙΑΝΟΙ